11Iro

HAmsn: Mapus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.08.2009 17:50:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.08.2009 17:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181450/answer/181451




Ananu3 abCoI0THO HOPMaJIbHEIN. 3aYaTie eCTECTBEHHBIM ITyTEM BO3MOXKHO C BEICOKOM HOJeH
BEPOSITHOCTH.

BeposiTHOCTD 3a4aTHs 3a 1 MEHCTPYaIbHBIN IIUKIT V XKEHIIUHEI ITPU YCII0BUH (GEPTUTBHOCTH 000MX
IIapTHEPOB cocTaBsgeT 0Kojo 20%.



